

## 卡 達

我們的神是活的，我們的主是有行動的，並且那靈是在作工的！這正是卡達眾召會當前的見證。在八月十四至十九日，一位弟兄訪問了杜哈（Doha）和艾豪爾（Al Khor）兩處召會。首先在杜哈參加了三次家聚會，均有約二十位聖徒一同聚集。主帶領我們在學習結果子，以及在人類的歷史中活在神聖的歷史裏，這兩件事上有非常甜美的交通。眾人都奉獻自己，願我們的生命與生活都是在神的歷史裏，與神是一。外面攝氏45度的高溫，正好反映主在我們身上所作的，主正在燒掉我們身上的雜質，並將我們裏面神的恩賜再如火挑旺起來。擘餅聚會結束後，我們交通到要與主有個人、私下、情深和屬靈的關係。眾人都受感，被主的愛困迫，願意在一切事上讓主居首位。

我們也在艾豪爾參加了一場聚會，此地位於杜哈北面約五十公里。當地弟兄們邀請了過去幾個月所接觸的許多尼泊爾弟兄。因此，當晚共有二十四位尼泊爾弟兄前來參加聚會。我們交通到要憑着靈生活行動，聚會中滿有那靈的運行和充滿，許多聖徒都分享，不能靠自己天然的生命而活，而是要活基督並憑着靈而行。末了，眾人一同用尼泊爾文和英文唱『這是耶和華所定的日子』。我們都非常歡喜

快樂，能憑着靈來作一切事。

八月十九至二十一日，在杜哈有第七次的相調特會，約有四十位聖徒參加，包括一些新人和少數第一次來的人。我們分享了國殤節特會的信息，主題是『基督身體真正的一，召會中正確的同心合意，以及主今日行動的方向』。聖徒在每篇信息結束後操練申言，分享他們在話語中的看見和享受。

在這次特會中，主向我們說了應時的話：首先，讓我們看見身體真正的一的異象；第二、要實行正確的同心合意；第三、要調整我們自己的一切所是和所有，向着主今日行動的方向。

我們也與兩處地方召會的負責弟兄們有交通。當我們以敞開的心、操練的靈禱告、交通、並尋求主在卡達的引導時，我們感受到主甜美的膏油塗抹。

在這段期間，中東伊斯蘭國家的齋戒月（禁食月）臨近尾聲。我們在齋戒月結束後的開齋節期間聚集，實在意義重大。當我們被基督——我們可愛的新郎所吸引時，我們就不能禁食，反要在祂裏面並與祂一同歡筵。（可二19。）

我們為着主在卡達的見證讚美祂，願祂繼續毫無阻礙的行動，在眾聖徒和眾召會中得着更多地位，以建造基督生機的身體。

## 沙 烏 地 阿 拉 伯

在沙烏地阿拉伯的海米斯穆謝特（Khamis Mushait），聖徒們已開始有聚會，並決定在不久的將來有擘餅聚會。在吉達（Jeddah）召會被興起後不久，海米斯穆謝特的聖徒便開始與吉達的聖徒持續有交通。藉着這樣的交通，他們被激勵要跟隨沙烏地阿拉伯聖徒的腳蹤。

海米斯穆謝特位於沙烏地阿拉伯的西南面，距離吉達約幾小時的車程，是沙烏地阿拉伯人口最稠密的城市之一。有一些聖徒在當地工作，大部分人也已經與利雅德（Riyadh）的聖徒交通和相調了一段

時間。

弟兄們計畫於九月分訪問這個城市。若主許可，也盼望能與海米斯穆謝特當地的聖徒參加在此舉行的首次擘餅聚會，一同有分於此處地方召會的興起。這將是主在沙烏地阿拉伯的第七處金燈臺！這也表徵我們已得着沙烏地阿拉伯的所有角落：東部、西部、北部、中部和現在得着的南部。

請眾聖徒在禱告中記念此事。我們也向主禱告，盼望沙烏地阿拉伯各地召會都能有一名代表，參加在海米斯穆謝特的首次擘餅聚會。

## 越南—夏季真理訓練

為響應主的行動，在今年七月三十一日至八月二日，一百六十位十五歲以上的聖徒從越南各地來到河內，參加一年一度的夏季真理訓練。

『祂願意萬人得救，並且完全認識真理。』（提前二4。）我們越是裝備真理並對主有認識，就越會愛祂並尊崇祂，因為祂的話向我們表明、辯明並

發出亮光，叫我們認識祂、祂的旨意、祂的心腸和祂的目的。

願我們不僅在心思裏對祂有客觀的認識，更在我們的基督徒生活中，並在建造召會作祂身體的事上，對祂有主觀的經歷！

為這次豐富的訓練讚美主！阿利路亞！阿們！

## 印度開展見證

我是從臺灣高雄來的張漢弘弟兄，能毅為主開展真是榮耀！到印度新德里已經一個多月，生活各面已安頓妥當，也與本地召會相調得更緊密。謝謝聖徒們的代禱和扶持，使我能在身體裏開展祂的國度。

剛到印度沒多久，就有一次全國同工訓練，釋放信息的弟兄在三件基本的事上幫助我們：一、學習如何接觸主；二、愛慕主的話；三、學習如何實行召會生活。訓練中，我們也看見印度的開展不只是為着印度，而是要擴展到中東、阿拉伯世界，直到耶路撒冷，今天我們在這裏的工作，乃是豫備主回來的關鍵。為此我們必須裝備語言，好讓主使用。

為着這裏的開展，主為我們豫備了一個離開校園很近，離聖徒家也不遠的房子；我們為校園、聖徒打開家。已過兩週召會也分了一個區到我們家，很喜樂能毅為主擺上我們所有的。

在語言上，我學習抓住機會，在禱告、交通、追求、事奉、生活中操練英文，讓語言不成為我的限制。對我們新來服事的聖徒，工作也安排三天英語的加強，用英語操練釋放靈申言，那三天真是被經綸的靈所澆灌，那靈突破我們一切的限制，使我們在靈裏得着自由。目前我們也與一位姊妹學習印度語（Hindi），期望能毅裝備語言，為着福音的傳揚以及牧養、成全聖徒。

在真理及事奉上，我們也花很多時間在一起追求、禱告。每週一到週五早上，新德里南區的弟兄姊妹會一同進入一年七次的特會訓練，以及職事書報裏的豐富，從信息中學習如何正確的事奉。下午我們禱告後就到校園開展、看望；這裏的人幾乎不

會拒絕福音單張，甚至還很感謝我們。願主使我們找到平安之子，將更多青年人加給祂的召會。

目前印度、新德里有以下事項需要代禱：一、二〇二〇年有五百處召會在印度各城建立；二、在校園中得着上好的材料，為主使用；三、得着更多社區的家庭。

願恩典與愛祂的人同在！



### 報告事項

今年十一月三至十一日於印度新德里和清奈兩地將同時有福音行動。行程如下：

11/3~11/4（週六至主日）：開展訓練

11/5~11/9（週一至週五）：校園／社區開展

11/10~11/11（週六至主日）：相調

在此竭誠邀請所有聖徒同來參與為期一週的福音傳揚。凡有負擔參與之召會及聖徒，請於2012年9月30日前完成報名。

查詢或報名請寄至：[igmindia2012@gmail.com](mailto:igmindia2012@gmail.com)